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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM 4 PHƯƠNG ÁN LỰA CHỌN.
Câu 1:    Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ sau
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Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là đường thẳng có phương trình
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Câu 2:    Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào?

A.  
[image: image11.wmf](

)

1;1

-

.
B.  
[image: image12.wmf](

)

;1

-¥-

.
C.  
[image: image13.wmf]¡

.
D.  
[image: image14.wmf](

)

1;

+¥

.
Câu 3:    Cho hàm số bậc ba 
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 4:    Cho hàm số 
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 có đồ thị trên đoạn 
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 như hình vẽ bên dưới.
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào sau đây?
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Câu 5:    Cho hàm số 
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Chọn khẳng định đúng?


A.  Hàm số nghịch biến trên 
[image: image30.wmf](

)

1;

-+¥

.
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C.  Hàm số đồng biến trên 
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Câu 6:    Giá trị lớn nhất của hàm số 
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 bằng bao nhiêu?
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Câu 7:    Cho hàm số 
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có báng biến thiên như sau:
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Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là:

A.  3.
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D.  4.
Câu 8:    Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào?
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Câu 9:    Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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 trên khoảng 
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Câu 10:    Cho hàm số 
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 và có bảng xét dấu đạo hàm như sau:
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 11:    Tâm đối xứng của đồ thị hàm số 
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 là điểm nào sau đây?
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Câu 12:    Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
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Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số có phương trình là
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Câu 13:    Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là đường thẳng có phương trình:
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Câu 14:    Cho hàm số 
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Bảng biến thiên trên là hàm số nào sau đây
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Câu 15:    Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây đúng?

A.  Đồ thị của hàm số có tiệm cận đứng 
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 và tiệm cận ngang 
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B.   Đồ thị của hàm số có tiệm cận đứng 
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C.  Đồ thị của hàm số có tiệm cận đứng 
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D.  Đồ thị của hàm số có tiệm cận đứng 
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Câu 16:    Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 17:    Hình nào là đồ thị của hàm số 
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A.  Hình 2.
B.  Hình 4.
C.  Hình 3.
D.  Hình 1.
Câu 18:    Đường cong hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
[image: image103.png]




A.  
[image: image104.wmf]32

1

yxx

=--+

.
B.  
[image: image105.wmf]2

21

yxx

=++

.
C.  
[image: image106.wmf]3

32

yxx

=-+

.
D.  
[image: image107.wmf]3

32

yxx

=-++

.
Câu 19:    Hàm số bậc ba 
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có đồ thị như hình vẽ 
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Phương trình 
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có bao nhiêu nghiệm?

A.  vô nghiệm.
B.  
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Câu 20:    Cho hàm số 
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Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực trị?
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Câu 21:    Giá trị cực tiểu của hàm số 
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Câu 22:    Cho hàm số 
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 là các hệ số thực, có đồ thị như hình vẽ
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Tính tổng 
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Câu 23:    Cho hàm số 
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. Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực đại?

A.  không có
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Câu 24:    Đường tiệm cận xiên của đồ thị hàm số 
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 có phương trình là
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Câu 25:    Cho hàm số 
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. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 26:    Cho hàm số 
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Giá trị cực đại của hàm số là
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Câu 27:    Cho hàm số 
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Chọn khẳng định đúng:
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Câu 28:    Hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
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PHẦN II. TRẮC NGHIỆM DẠNG  ĐÚNG - SAI

Câu 1:  Cho hàm số 
[image: image170.wmf](

)

32

yfxaxbxcxd

==+++

 
[image: image171.wmf](

)

0

a

¹

 và có đồ thị là đường cong như hình bên
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Các mệnh đề sau đúng hay sai?
	Mệnh đề
	Đúng
	Sai

	a) 
	Hàm số đồng biến trên khoảng 
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	b)
	Đồ thị hàm số  cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt có hoành độ  âm
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	Tâm đối xứng  của đồ thị hàm số là 
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	Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận.
	
	


Câu 2:  Cho hàm số 
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Các mệnh đề sau đúng hay sai?
	Mệnh đề
	Đúng
	Sai

	a) 
	Đồ thị hàm số không cắt trục hoành.
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	Phương trình 
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PHẦN III- TRẮC NGHIỆM TRẢ LỜI NGẮN 
Câu 1: Một ông nông dân có 
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 hàng rào và muốn rào lại cánh đồng hình chữ nhật tiếp giáp với một con sông. Ông không cần rào cho phía giáp bờ sông. Hỏi ông có thể rào được cánh đồng với diện tích lớn nhất là bao nhiêu nghìn mét vuông?

Câu 2: Một doanh nghiệp dự định sản xuất không quá 
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 (nghìn đồng). Doanh nghiệp cần sản xuất bao nhiêu sản phẩm để lợi nhuận thu được là lớn nhất?
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